
IA01. Quante volte interagisci mediamente con l’amministrazione del 

Dipartimento?

64 risposte
n. risposte %

Meno di una volta al mese 12 18,75

Una o due volte al mese 14 21,87

Una volta la settimana 13 20,31

Circa due volte la settimana 11 17,19

Più di due volte la settimana 14 21,87

TOTALE RISPOSTE 64 99,99

VA01. Come valuti, complessivamente, la gestione amministrativa del 

Dipartimento?

61 risposte
n. risposte %

Molto negativamente 2 3,28

Negativamente 5 8,20

Né positivamente né negativamente 13 21,31

Positivamente 33 54,10

Molto positivamente 8 13,11

TOTALE RISPOSTE 61 100,00

VA02. Come valuti, complessivamente, la disponibilità del personale 

amministrativo del Dipartimento?

63 risposte n. risposte %

Molto negativamente 1 1,59

Negativamente 3 4,76

Né positivamente né negativamente 8 12,69

Positivamente 32 50,80

Molto positivamente 19 30,15

TOTALE RISPOSTE 63 99,99



VA03. Come valuti, complessivamente, la competenza del personale 

amministrativo del Dipartimento?

63 risposte n. risposte %

Molto negativamente 2 3,17

Negativamente 6 9,52

Né positivamente né negativamente 17 26,99

Positivamente 27 42,85

Molto positivamente 11 17,46

TOTALE RISPOSTE 63 99,99

In quali aree dovrebbe essere migliorato con maggiore urgenza il servizio 

amministrativo del dipartimento? (Contrassegnare fino a tre caselle tenendo 

conto dell’ordine di priorità)
1° scelta % 2° scelta % 3° scelta %

1. Missioni 8 14,81 3 7,14 6 18,75

2. Acquisti beni e servizi 9 16,67 9 21,43 5 15,63

3. Gestione pratiche di autorizzazione incarichi 2 3,70 3 7,14 0 0

4. Reclutamento personale esterno 0 0,00 3 7,14 2 6,25

5. Trasparenza 3 5,55 2 4,76 0 0

6. Supporto alla didattica 3 5,55 3 7,14 3 9,37

7. Supporto all’organizzazione di convegni e seminari 7 12,97 8 19,05 6 18,75

8. Dottorato di ricerca 5 9,26 1 2,38 3 9,37

9. Gestione amministrativo-contabile e monitoraggio dei progetti di ricerca 16 29,63 7 16,67 5 15,63

10. Gestione amministrativo-contabile delle convenzioni conto terzi 0 0,00 3 7,14 1 3,13

11.  Altro (specificare): 1 1,85 0 0,00 1 3,13

TOTALE RISPOSTE 54 99,99 42 99,99 32 100,01


